



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В суд направлено уголовное дело по обвинению должностного лица в получении взятки.

Иристонским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица УГПН ГУ МЧС РФ по РСО-Алания, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)).

Следствием установлено, что 20.05.2010 в отдел УБЭП МВД по РСО-Алания обратилась гражданка Н. с заявлением о вымогательстве у нее взятки старшим инспектором отдела государственного пожарного надзора УГПН ГУ МЧС России по РСО-Алания за незаконное бездействие – непринятие мер по выявленным нарушениям противопожарной безопасности и не проведение дальнейших проверок, в помещении, принадлежащего Н. компьютерного клуба.

В тот же день сотрудниками УБЭП МВД по РСО-Алания переданы Н. денежные средства в сумме 6 000 рублей, после чего в помещении компьютерного клуба в ходе беседы последняя передала должностному лицу вышеуказанные денежные средства для непринятия мер по выявленным нарушениям противопожарной безопасности.

В это же время сотрудниками УБЭП МВД по РСО-Алания инспектор был задержан и в ходе личного досмотра в его папке были обнаружены и изъяты вышеуказанные денежные средства в сумме 6 000 рублей.

Обвиняемый раскаялся в содеянном преступлении и активно сотрудничал со следствием.

В настоящее время уголовное дело направлено в Промышленный районный суд г. Владикавказа для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612065>